貝塚市障害者施策推進協議会　議事録

	会議名称
	令和５年度第２回施策推進協議会
	司会
	障害福祉課
	記録
	障害福祉課


	
	開催日
	令和５年年８月24日(木)

	時　間
	午後２時30分～午後３時30分

	場　所
	市民福祉センター３階　講座室4


	出　席　委　員（敬称略）

	井上委員、小野木委員、和田委員、藤原委員、篠原委員、中塚委員、鷲尾委員、徳野委員
川上委員、良田委員、本田委員、八田委員、森尾委員、湯川委員、中山委員、兒玉委員、中司委員
塔筋委員、西阪委員
（以上19名）

	事　務　局

	障害福祉課課長　西川、障害福祉課課長補佐　松本、障害福祉課主査　奥野
子ども相談課長　平田



	

	


	案　　　件

	１．第４次貝塚市障害者計画及び第７期貝塚市障害福祉計画・第３期貝塚市障害児福祉計画策定のためのアンケート調査及び団体ヒヤリングの結果について
２．第４次貝塚市障害者計画及び第７期貝塚市障害福祉計画・第３期貝塚市障害児福祉計画策定にあたっての方向性について
３．今後の予定について
４．その他



	会議内容



	会議内容

	午後２時30分　開会
会　長　　あいさつ
　事務局　　会議録のホームページへの公開、会議資料の確認を行う。
　　　　　　会議成立について報告し、議事に入る。




	[bookmark: _Hlk112837716]会議内容

	[bookmark: _Hlk51319768]会　長　　案件１．「第４次貝塚市障害者計画及び第７期貝塚市障害福祉計画・第３期貝塚市障害児福祉計画策定のためのアンケート調査及び団体ヒヤリングの結果について」事務局から説明をどうぞ。

[bookmark: _Hlk51319798]事務局　　アンケート調査及び団体ヒアリングの結果説明。

[bookmark: _Hlk51319828]　会　長　　ただいまの説明に対して、質問や意見があればどうぞ。
　　　　　
委　員　　アンケートの結果について、障害種別にばらつきが出ているのではないか。障害によっ
ては無回答になってしまう項目があったりする。障害種別のアンケート結果は出るのか。

事務局　　今回は概要という事で全体集計だけだが、実際にはどういう課題があるかというところ
でいくと、例えば身体障害の種類や手帳別など、また手帳がなくても発達障害等の診断を
受けているなど別で掘り下げたうえで分析する予定。

会　長　　当事者関係にうかがいたいが、知的障害でこのアンケートへの回答について、家族や
施設職員等の協力が必要だったと思うが、実際に回答状況はどうだったのか。

委　員　　数件だが、難しいとか量が多いという相談はあった。また、どう答えたらいいのか分か
らないと感じた部分もあった。
委　員　　無回答については確かに障害種別によっては違ってくるところだと思うのでしっかり
見ていただきたい。

会　長　　計画自体、すべての障害を包含した形での計画となる。そのため、計画策定のアンケー
トというものが、障害種別になっていればシンプルにできるし焦点を絞れるが、しかし計
画自体がそうした形になっていないため、いろいろな項目を入れたアンケートを作成しな
くてはならない。整理してしまうと、よほど気を付けなければ正しく各障害別にニーズ
を把握できなくなるという問題がある。

会　長　　府の計画も市町村の数値の積み上げで府のニーズとなってくる。府との関係もふまえる
必要がある。

会　長　　それでは次に、案件２「第４次貝塚市障害者計画及び第７期貝塚市障害福祉計画・第３
　期貝塚市障害児福祉計画策定にあたっての方向性について」事務局から説明をどうぞ。
事務局　　方向性について資料説明。
　　　　（添付資料　資料２）

会　長　　説明があったが、これから具体的に計画を策定していくことになるが何か意見はあるだろ
うか。問題なければ方向性について了承いただきたい。

【一同了承】

会　長　　それでは、案件３「今後の予定について」事務局から説明をどうぞ。

事務局　　今後の予定について資料説明。

会　長　　今後の流れについて意見がなければ引き続きその他案件があれば事務局よりどうぞ。

会　長　　特になければ、以上で閉会とする。

[bookmark: _Hlk51320819]午後３時30分　閉会




